
短期大学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2019年度後期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

1380 1107 136 10 7 2640 4.46 5 0.64

1401 1062 141 30 7 2641 4.45 5 0.67

1203 1096 281 48 12 2640 4.3 4 0.77

1329 1066 211 24 7 2637 4.4 5 0.7

1319 1080 216 17 6 2638 4.4 4.5 0.69

1254 1116 229 27 14 2640 4.35 4 0.73

1144 1079 368 31 15 2637 4.25 4 0.78

1195 1001 329 62 50 2637 4.22 4 0.89

1217 1017 280 31 26 2571 4.31 4 0.79

1243 987 279 44 35 2588 4.3 4 0.83

328 557 545 344 855 2629 2.68 3 1.43

334 547 503 391 862 2637 2.66 3 1.43

294 334 563 600 847 2638 2.48 2 1.35

179 252 181 117 1897

72 75 66 15 117

1290.00 1086.57 226.00 26.71 9.71 4.37

1218.33 1001.67 296.00 45.67 37.00 4.28

318.67 479.33 537.00 445.00 854.67 2.61

5. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。

13．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １
～２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

12．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

11. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

10. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

14．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しました
か。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

6.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

9. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

5. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

11. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

7. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

9. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

6.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

10. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

12．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

〔参考〕１１～１３の平均

7. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

8. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

１～７の平均

15.（自由質問欄）

〔参考〕８～１０の平均

8. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

13．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・
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